LA SUSCRITA REPRESENTANTE LEGAL DE ASOCIACION PROCESION INFANTIL DEL JUEVES SANTO NIT: 900.334.112-5

CERTIFICA

Que para el año 2020 fueron designados los siguientes miembros de la junta directiva conformada así:

NOMBRES	CARGO	No IDENTIFICACION
ADRIANA INES MEDINA BRANDO	Presidenta	40.030.534 DE TUNJA
ROSA PAULINA MARTINO BRANDO	Vicepresidente	23.271.928 DE TUNJA
JOSE MARIA MEDINA MONTEJO	Vocal	6.741.228 DE TUNJA
CONCEPCION BRANDO MONTEJO	Tesorera	23.261.338 DE TUNJA
ANGELA PATRICIA MARTINO SANABRIA	Secretaria	33.376.135 DE TUNJA

La presente certificación se expide en Tunja, a los veintitrés (23) días del mes de marzo del año dos mil veintiuno (2021).

ADRIANA INES MEDINA BRANDO CC No 40.030.534 de Tunja Representante legal

LA SUSCRITA REPRESENTANTE LEGAL DE ASOCIACION DE LUCANOS DE TUNJA BOYACA NIT: 900.138.323

CERTIFICA

Que para el año 2020 la Asociación No realizo pagos por concepto de salario a ninguno de los miembros directivos,

La presente certificación se expide en Tunja, a los veintitrés (23) días del mes de marzo del año dos mil veintiuno (2021).

ADRIANA INES MEDINA BRANDO CC No 40.030.534 de Tunja Representante legal